

Rampencoördinatie van Schiphol

Over de rampencoördinatie van Schiphol is onduidelijkheid. De burgemeesters van Amsterdam, Haarlem en Haarlemmermeer kunnen daarover geen oplossing bereiken en de Ministers Remkes en Donner hebben daarover nog geen finale uitspraak gedaan. Hoe beïnvloedt die discussie het gevoel van de burger over de kwaliteit van de rampenbestrijding?

Maandag is er een gesprek geweest over de verantwoordelijkheid bij mogelijke rampen op Schiphol. Daar blijkt onduidelijkheid over te zijn. Wie vindt u dat de eindverantwoordelijkheid hiervoor dient te hebben?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
De burgemeester van Amsterdam	23%	24%	33%	18%	16%	25%	29%	24%	37%
De burgemeester van Haarlem	2%	2%	2%	1%	4%	2%	1%	0%	0%
De burgemeester van Haarlemmermeer	21%	20%	20%	36%	15%	21%	18%	26%	17%
Maakt me niet uit	48%	50%	41%	41%	56%	46%	44%	40%	34%
Weet niet/geen antwoord	7%	5%	4%	4%	8%	6%	7%	9%	12%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Wie vindt u de belangrijkste verantwoordelijke dat er tot nu toe nog geen duidelijkheid was over wie voor Schiphol de eindverantwoordelijke is bij rampen?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
De burgemeester van Amsterdam	6%	6%	12%	4%	7%	3%	6%	6%	7%
De burgemeester van Haarlem	0%	2%	0%	1%	0%	0%	0%	0%	0%
De burgemeester van Haarlemmermeer	4%	4%	3%	7%	2%	5%	4%	1%	0%
Minister Remkes	20%	16%	15%	22%	18%	21%	25%	15%	31%
Minister Donner	3%	7%	2%	6%	3%	3%	4%	4%	0%
De drie burgemeesters	6%	10%	2%	6%	7%	2%	5%	5%	6%
De twee ministers	25%	17%	13%	17%	22%	30%	23%	34%	28%
Alle vijf	24%	28%	43%	31%	22%	27%	22%	27%	20%
Weet niet/geen antwoord	13%	11%	11%	5%	18%	10%	12%	8%	9%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Denkt u dat mocht er een ramp of grote aanslag op Schiphol plaatsvinden dat er dan optimaal wordt opgetreden door de betrokken diensten?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	38%	26%	25%	34%	46%	40%	34%	19%	36%
Nee	50%	68%	71%	58%	36%	39%	53%	68%	49%
Weet niet/Geen mening	13%	7%	4%	9%	18%	21%	14%	13%	15%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

En als er elders in Nederland een grote ramp of grote aanslag plaatsvindt, denkt u dan dat optimaal wordt opgetreden door de betrokken diensten?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	38%	27%	28%	34%	49%	36%	36%	22%	41%
Nee	52%	67%	65%	57%	39%	40%	57%	64%	44%
Weet niet/Geen mening	10%	5%	7%	8%	12%	24%	7%	15%	16%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%